



EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU EPOCA DE GLORIE A TINERETULUI NOASTRE REVOLUȚIONARE

Nol fapte de muncă exemplare, la început de an și de cincinal, au venit să se adauge rezultatelor importante obținute în procesul edificării României socialiste, în unitățile economice ale patriei, în strălucirea de cercetare și de învățămînt, tinerii fac dovada înaltului patriotism ce li animă, a dragostei ce o poartă partidului, conducătorului Republicii, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, ctitorul României moderne, prin acțiunile conjugate, energice, responsabile avînd drept scop întărirea permanentă a potențialului economic și patriei, ridicarea accentuată a nivelului tehnic și calitatii atîntregei activități productive. Debutul în noul cincinal a fost marcat de dorința fierbîntă a colectivelor de oameni ai muncii de a întregi cuprinsul țării de a-ntîmpina glorioasa aniversare a partidului și sărbătorirea muncii cu rezultate superioare în muncă, fapte care a mobilizat energiile creatoare și care a condus la înscrierea unor succese deosebite pe direcțiile indicate cu clarviziune de către secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU — direcții ale progresului, ale bunăstării. Succesele înregistrate în acest an se datorează, în cea mai mare parte, și amplelor programe transpuse recent în practică care vizează perfecționarea organizării și normării, modernizarea proceselor productive, programe care își vor afla finalitatea, după cum a indicat tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, în anul 1988. Pe deplin conștienți de importanța socială a fiecărei activități directe ori indirecte productive pe care o desfășoară, oamenii muncii își exprimă hotărîrea de a menține înalte ritmurile productive, calitatea, de a obține încă din acest prim an al actualului cincinal succese care să „garanteze” împlinirea exemplară a sarcinilor întregului cincinal 1986—1990 — perioadă a unor profunde transformări în industrie, în economia patriei noastre. Pentru această muncă se desfășoară la cele înalte putînd fi consemnate tot mai multe depășiri ale producțiilor planificate, ale indicatorilor de calitate prevăzuți. Perioada de mai bine de jumătate de an rămăsă pînă la debutul celui de-al doilea an al cincinalului trebuie să fie, în acest sens, o perioadă decisivă, de mobilizare a tuturor eforturilor pentru atingerea și depășirea substanțială a tuturor indicatorilor de plan, pentru sporirea accentuată a productivității muncii, a eficienței productive. Avem toate condițiile necesare asigurării mersului ferm ascendent al economiei românești — forță și capacitate creatoare, o bază materială fără precedent în istoria patriei —, iar anul 1986 va trebui să ilustreze pe deplin acest lucru, prin muncă, prin voința noastră de a urma neabătut direcțiile prevăzute de cel de-al XIII-lea Congres al partidului, indicațiile tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al Partidului Comunist Român.

PERSPECTIVE ÎNSUFLETITOARE PE MĂSURA FORȚEI ȘI CAPACITĂȚII ECONOMIEI NOASTRE NAȚIONALE



Producțiile suplimentare — însemne ale muncii exemplare

Imperativele actualei etape de dezvoltare economică-socială cer ca eforturile tuturor oamenilor muncii să fie orientate spre înclinarea și depășirea sarcinilor la producția marfă prin realizarea ritmică a produselor fizice, în paralel cu îmbunătățirea continuă a structurilor organizatorice și a nivelului tehnic și calitativ al produselor. Au fost obținute rezultate deosebite în acest prim semestru al anului. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, la sedința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din luna februarie a acestui an, arăta că în luna ianuarie planul la nivelul întregii economii românești a fost depășit cu 400 milioane lei. Un debut promițător care întărește încrederea în capacitatea economiei românești, potențialul ridicat uman și material de care dispunem. Dar, tot astfel, aceste realizări, după cum arăta președintele Republicii, se situează sub posibilitățile pe care le avem, fapt dovedit de împlinirea ce pot fi consemnate într-o serie întreagă de unități economice de pe cuprinsul patriei în care nu numai că au fost îndeplinite prevederile aferente perioadei, ci au fost depășite și sarcinile suplimentare stabilite la acest început de an. Aceste fapte de muncă exemplară indică profundă înțelegere a imperativelor actuale, producțiile suplimentare conferind baze sigure dezvoltării viitoare, asigurînd astfel plus necesar mersului înainte în ritmurile înalte prevăzute la cel de-al XIII-lea Congres al P.C.R.

Si este lesne de înțeles de ce trebuie să punem accentul pe realizarea producției fizice planificate, a sardnilor suplimentare de plan în fiecare unitate economică. Pentru ca „angrenajul gigant” al economiei să funcționeze normal trebuie la rândul său ca fiecare element constitutiv să funcționeze. Se știe că o dereglare, dintr-o anumită unitate economică, atrage după sine, în sfera producător-beneficiară, între colaboratori, nașterea unei probleme de natură să întîrzie fabricarea ori livrarea anumitor produse.

Dacă în cincinalul trecut valoarea producției marfă a avut un ritm mediu anual de creștere de 4 la sută, pentru acest an, luînd în considerare sporirea potențialului material și uman, creșterea nivelului tehnic al întregii industrii, perfecționarea organizării și modernizarea proceselor de producție, este prevăzută o creștere, față de 1985 cu 8—9 procente. Așadar, este practic o dublare a valorii producției marfă în numai un an care va trebui realizată, în condițiile valorificării superioare a materiei prime și materialelor, sporirii calității și nivelului tehnic al produselor, creșterii eficienței producției, în ansamblu. Numai astfel va putea fi realizată și creșterea cu 10—12 procente a veniului național, în acest an, față de 1985. Iată, deci, cât de importantă căpăta fantele noastre de muncă de zi cu zi, fie că sîntem constructori de mașini, fie mineri sau petrolisti, electroniști ori chimiști... Fiecare colectivitate de oameni ai muncii are, pentru acest an, sarcini sporite: oțelarii trebuie să realizeze în plus față de anul 1985 18.400.000 tone oțel; lucrătorii din automatizare, electrotehnică și electronică, tehnică de calcul vor trebui să realizeze produse cu peste 10.200 milioane lei față de nivelul anului trecut. Tot astfel, vor trebui să fie fabricate suplimentar mașini-unelte pentru aschieria metalelor, în valoare de 11.800 milioane lei, așa cum și produsele mecatronice de bază (echivalent 100 la sută) vor trebui să depășească sarcina anului precedent cu 800.000 tone.

În Niveleurile dezvoltării din 1990, stipulate de către Directivele Congresului al XIII-lea al P.C.R., vor fi astfel ușor de atins și, pe această bază, de depășit. Evident, însă, că împlinirea obiectivelor acestui cincinal impune, așa cum o indică secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, creșterea răspunderii organelor de conducere colectivă din întreprinderi, centrale și ministere pentru realizarea integrală și ritmică a prevederilor de plan la producția fizică, în concordanță cu cerințele pieței interne și externe, pentru aplicarea unui regim sever de economii și gospodăria cu maxim randament a tuturor fondurilor, desfășurarea unei activități eficiente, de înaltă rentabilitate, aplicarea cu fermitate a principiilor noului mecanism economico-financiar. Întărirea autoconducerii muncitorilor și autogestivității tuturor unităților.

Prioritate de acțiune: dezvoltarea continuă a bazei energetice și de materii prime

Dezvoltarea dinamică a întregii noastre economii impune, în primul rînd, asigurarea unei baze de materii prime și energetice corespunzătoare. De aceea, eforturile oamenilor muncii care activează în aceste sectoare trebuie să fie susținute, ferme, de mare eficiență. În perioada cincinalului trecut o creștere accentuată s-a înregistrat la cărbune, de la 35,2 milioane tone în 1980, la 46,6 milioane tone în 1985 — ceea ce a reprezentat 17,2 la sută din totalul resurselor energetice. Nivelul prevăzut pentru acest an, de 69 milioane tone, indică atenția care se acordă acestor resurse și, totodată, oferă dimensiunea desfășurării de forțe deosebite care trebuie realizată în acest an. Un rol important revine, în acest sens, generației tinere, prezentă în bălăla pentru cărbune la Ro-

vinari și Motru, unde se află două dintre sântierele naționale ale tineretului, în celelalte bazine carbonifere de pe cuprinsul țării, în subteran ori la suprafață.

În industria energiei electrice și termice au fost date în funcțiune noi centrale electrice și s-a extins capacitatea celor existente, puterea instalată a ajuns la finele anului 1985 la aproape 20.000 MW, cu circa 22 la sută mai mare decît la sfîrșitul lui 1980. Producția de energie electrică a fost de 71,8 miliarde kWh în 1985, din care 19,9 miliarde kWh s-a realizat pe bază de cărbune. Trezindu-se și în acest sector la reorganizarea unor activități, la împlinirea unui spirit puternic de disciplină, la mai atentă evaluare și valorificare a posibilităților tehnice din centralele electrice s-au înregist-

plus de efort, o mobilizare largă care să cuprindă nu numai sectoarele direct productive ci și cele indirecte productive, de coordonare și conducere. Fiecare dintre noi poate și trebuie, așa cum o cere secretarul general al partidului, să-și aducă din plin contribuția la sporirea bazei de materii prime și energie.

În acest sens, o contribuție importantă vor trebui să o aibă unitățile de cercetare științifică și inginerie tehnologică și de proiectare care sînt chemate să asigure creșterea aportului cercetării științifice la asigurarea bazei proprii de materii prime și la sporirea eficienței activității geologice, în

strînsă concordanță cu cerințele economiei privind descoperirea și punerea în valoare de noi substanțe minerale utile și resurse energetice; creșterea eficienței lucrărilor de prospecțiuni, explorări, prin concentrarea forțelor tehnice și mijloacelor materiale în zonele de perspectivă imediată și scurtă; perfecționarea tehnologiilor existente și elaborarea de tehnologii noi de extracție și preparare a substanțelor minerale în industria extractivă; valorificarea surselor noi de energie, combustibili și carburanți sintetici.

● Producția de energie electrică va trebui să ajungă de la 71,8 miliarde kWh, la nivelul lui 1985, la 77,5 miliarde kWh în acest an, pentru ca la finele cincinalului să se situeze la valori de 95—97 miliarde kWh ● La cărbune (de la 46,6 milioane tone în 1985), în acest an trebuie să realizăm 69 milioane tone, pentru ca în 1990 să atingem 95—100 milioane tone ● Creșteri importante se impun a se realiza și la țel și gaz metan: de la 10,7 milioane tone în 1985 — la 12,1 milioane tone în 1986, și, respectiv, de la 27,2 miliarde metri cubi, în 1985, la 31 miliarde metri cubi în 1986.



1986 — AN HOTĂRÎTOR PENTRU REALIZAREA OBIECTIVELOR NOII ETAPE DE DEZVOLTARE ECONOMICĂ-SOCIALĂ A PATRIEI

Niveleurile planificate pentru acest an impun ampla mobilizare a tuturor forțelor umane și materiale, a tuturor colectivelor de muncitori și specialiști:

Creșteri în 1986 față de 1985: (în procente)	— valoarea producției globale 6—7
● produsul social 7—8	— valoarea producției nete 10—12
● venitul național 10—12	● investiții totale în economie 6—8
● producția industrială — valoarea producției marfă 8—9	● volumul comerțului exterior 12—15
— valoarea producției nete 12—15	● retribuția medie nominală 1,3
● producția agricolă	● desfacerea de mărfuri cu amănuntul 1,3
	● prestări de servicii pentru populație 15

Productivitatea — factor hotărîtor al dezvoltării intensive

Înfruntarea obiectivelor prevăzute în Programul Partidului Comunist Român de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintate a României spre comunism, a hotărîrilor Congresului al XIII-lea al P.C.R. impune accentuarea laturilor calitative ale dezvoltării economiei românești. Si, tocmai în acest sens, creșterea permanentă a productivității muncii constituie factorul hotărîtor al valorificării superioare a muncii sociale în toate domeniile de activitate, al dezvoltării intensive a economiei naționale, sporirii rapide a veniului național și ridicării, pe această bază, a nivelului de trai al oamenilor muncii. Au fost obținute rezultate deosebite în anul construcției socialiste, productivitatea a crescut permanent. Dar, iată, acest an, prin programele care au fost adoptate, prin hotărîrea și muncă au trecut la înfruntarea unor măsuri care vizează ridicarea puternică a productivității muncii se dovedește a fi perioada unor importante transformări, le-am spune decise, în privința sporirii eficienței productive pe seama productivității muncii. Si să amintim, în acest sens, că au fost elaborate și s-a trecut la transpunerea în practică a unor ample programe de perfecționare a organizării și modernizării a proceselor productive. Or, tocmai acestea se do-

vedese a fi pîghile de seamă ale sporirii productivității, căci ritmurile mereu mai înalte impun promovarea pe scară largă a progresului tehnic, îmbunătățirea neîntreruptă a organizării producției și a muncii, creșterea pregătirii profesionale a personalului muncitor.

Să arătăm că, deja în cincinalul trecut, aproape întregul spor de producție industrială s-a obținut pe seama creșterii productivității muncii. În anul 1985, în industria republicană productivitatea muncii calculată pe baza producției-marfă a fost cu 15,4 la sută mai mare față de 1980, iar cea calculată pe baza producției nete cu 21,5 la sută. În construcții-montaj, această a sporit cu 29,5 la sută, calculată pe baza producției globale, cu 48,1 la sută, pe baza producției nete, și cu 17,2 în transporturile feroviare. Pentru numai acest an creșterea este semnificativă: cu 10—12 la sută (calculată pe baza valorii producției-marfă), peste valoarea lui 1985, în industria republicană, și cu 12 la sută în agricultura de stat. Aceste valori arată că, în privința sporirii productivității muncii, nu trebuie precupățit nici un efort, muncitorilor, specialiștilor, cadrele din învățămînt și cercetare impunându-se a desfășura o activitate asiduă, de mare eficiență. Iar direcțiile pe care se cer fapte hotărîte sînt cele ale pro-

gresului tehnic, ale mai bunei organizări, ale perfecționării pregătirii profesionale. Să enumerăm, astfel, cîteva din înfruntările ce se cer și pe mai departe întărite în valorificarea celor mai bune cuceriri ale științei și tehnicii. S-au obținut rezultate îmbucurătoare în protejarea și realizarea de mașini, utilaje și instalații cu performanțe tehnico-funcționale ridicate, care să asigure și reducerea substanțială a consumurilor materiale și energetice, precum și a efortului fizic al personalului muncitor; în ridicarea nivelului tehnic al producției prin introducerea electronicii și microelectronicii, a automatizării complete, folosirii roboților, dispozitivelor și aparatelor moderne de măsură și control. De asemenea, este demarșată și se desfășoară cu rezultate bune acțiunea de creștere a gradului de tipizare și standardizare a pieselor, subansamblor, produselor, introducerea și generalizarea tehnologiilor tipizate de mare productivitate, cu consumuri reduse de manoperă, materii prime, materiale, combustibili și energie. Eforturile se îndreaptă, și în acest an, spre asimilarea și introducerea în fabricile, în fiecare ramură de activitate, a unor produse noi și modernizate, cu performanțe tehnice ridicate, competitive pe plan mondial, spre extinderea utili-

zării mașinilor specializate, a utilajelor agregate și a liniilor automate de prelucrare la operațiile de bază ale proceselor de producție; spre modernizarea liniilor și instalațiilor existente prin aplicarea de soluții tehnice care să asigure creșterea performanțelor constructiv-funcționale ale acestora.

Se știe că 1986 este anul în care s-a trecut ferm la perfecționarea organizării producției — o altă cale de sporire a productivității și eficienței. S-a trecut la extinderea concentrării și specializării întreprinderilor, integrarea producției și perfecționarea cadrului de cooperare și concurență între unitățile economice. La aplicarea unor metode eficiente, tehnice, procedee și forme de organizare a producției și a muncii, la utilizarea deplină a mașinilor, utilajelor, instalațiilor și suprafețelor de producție existente, prin încălcarea corespunzătoare în toate schimburile a liniilor și utilajelor tehnologice, instalațiilor și agregatelor și dotarea cu mașini și utilaje a spațiilor productive nou construite, la pregătirea și programarea corespunzătoare a producției pe baza documentației tehnice de fabricație, elaborate în raport cu nivelul de înzestrare tehnică a unităților. S-a acționat în vederea organizării raționale a activităților de transport uzinal, de manipulare și depozitare a materialelor prime, materialelor și extinderii cachetării, conectorizării, transconectorizării și a altor sisteme moderne de transport. Aceste direcții de acțiune, la care trebuie adăugate și cele vînzătoare la perfecționarea permanentă a pregătirii profesionale a personalului muncitor au dat și trebuie să dea și pe mai departe sensul activităților și acțiunilor productive, de cercetare, trebuie să mobilizeze în întregime colectivele de oameni ai muncii din întreprinderi și instituții pentru ca astfel să fie îndeplinite, în cele mai bune condiții, niveleurile înalte ale productivității muncii stabilite pe fiecare ramură a economiei noastre naționale.

● Dublarea productivității în deceniul 1980—1990 impune îndeplinirea cu maximă responsabilitate a niveleurilor înalte ale productivității stabilite pentru acest an pe fiecare ramură industrială ● Circa 35 la sută din creșterea productivității muncii se va realiza prin introducerea și generalizarea progresului tehnic ● Se vor extinde sistemele automatizate și mecanizate, astfel ca ponderea producției industriale realizate în aceste sisteme să se ridice la 70 la sută în anul 1987 și la peste 90 la sută la sfîrșitul cincinalului ● În ramura construcțiilor se va asigura, de asemenea, dublarea productivității muncii în 1990 față de 1980, acționîndu-se pentru încheierea în linii mari a procesului de industrializare a lucrărilor prin prefabricarea uzinală a elementelor de serie mare și mecanizarea proceselor de muncă pe santier ● Creșterea cu 10—12 procente a productivității muncii în 1986 față de 1985 în industria republicană.

Jaloanele noii revoluții în agricultură: producții înalte și stabile

Directiile dezvoltării producției agricole în acest prim an al cincinalului, în spiritul orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, au drept coordonate esențiale metodele intensive: creșterea randamentului fiecărui metru pătrat de pămînt, sporirea eficienței muncii și a rentabilității activității agricole în sectorul vegetal, cit și în zootehnie. În acest context să marcăm, pe lângă efortul investițional făcut de stat pentru întărirea bazei tehnico-materiale și care trebuie să-și găsească o maximă utilitate productivă, necesitatea unei activități responsabile și exigente la fiecare loc de muncă, în fiecare unitate, de către fiecare cooperant, mecanizator specialist, lucrător din I.A.S. sau gospodar din zona necooperativizată. Pe temelul experienței înaintate a unităților fruntașe și promovarea susținută a noului nivel cercetării științifice, în corelație deplină cu folosirea maximală a resurselor și condițiilor locale, procesele producției agricole trebuie asigurate și din punctul de vedere al echilibrului economico-financiar, pe parametrii autoconducerii și autogestivului. Livrarea ritmică și esalonată a recoltelor și produselor din zootehnie, conform graficelor de valorificare rigurose stabilite, constituie baza autoconducerii și asigurării fondurilor necesare dezvoltării și întăririi economice a fiecărei unități, a fiecărei ferme.

Planarea largită a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor a stabilit un ansamblu unitar de măsuri și programe pe domenii de activitate agricolă, cu detaliile tehnico-organizatorice necesare realizării lor în practică. Ca obiectiv prioritar, definit în conținutul înfrînturii noii revoluții agricole, se detașează desigur efortul general pentru o producție agricolă cât mai mare, necesară satisfacerii în condiții

superioare atât a nevoilor de consum ale populației, cit și a celorlalte multiple trebuințe ale economiei naționale. Este, de înaltă importanță în condițiile moderne a tradiționalului preocupării a locuitorilor, meștegurii privind creșterea animalelor. Agricultura noastră înfruntă azi elementele defavorizante ale unei puternice ramuri economice de bază, în plin avînt și dezvoltare intensă, activ angajată în procesul înfrînturii multilaterale a patriei și creșterii bunăstării întregului popor.

Tinerii din mediul rural, printr-un efort deosebit și inițiativa specifică, participă plener la realizarea obiectivelor ce revin agriculturii. Zece de mii de hectare sînt supuse lucrărilor ameliorative în perimetrul sântierelor naționale, județene și locale ale tineretului. În fiecare unitate organizată U.T.C. au angajat numeroase suprafețe pentru a fi lucrate în acord global, avînd ca finalitate propusă obținerea de recoltă record de 8 mii tone grâu, 20 tone porumb, peste 50 tone cartofi și legume. Localitățile și așezările sătești cunosc permanent activitatea susținută a tinerilor pentru înfrumusețare și modernizare, fiind astfel înscrise pe drumul unui tot mai înalt grad de civilizație. Așadar, un tablou dinamic, efervescent, spre împlinirea economico-socială a satului românesc contemporan, în deplin acord cu patria socialistă, pe traiectoria devenirii ei comuniste.

OBIECTIVE ÎN 1986: ● 31 milioane tone cereale, 8 milioane tone legume, 2.245 mii tone struguri, 2.900 mii tone fructe, 1.600 mii familii albine, 14.472 mii iepuri de casă ● Lucrări de îmbunătățiri funciare pentru tripași pe 745,2 mii ha, descărci 353,3 mii ha, combaterea eruziunii solului pe 314,4 mii ha, sub-solaj 1.370 mii ha, scarificări 513 mii ha ● Volumul de investiții în agricultură, silvicultură și gospodăria apelor — 47,8 miliarde lei.

TELEGRAME

Maiestății Sale

BEATRIX

Regina Țărilor de Jos

RAGA

Cu prilejul aniversării Zilei naționale a Regatului Țărilor de Jos, vă adresăm...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Maiestății Sale

CARL AL XVI-LEA GUSTAF

Regale Suediei

STOCKHOLM

Cu prilejul aniversării zilei dumnezeiești de naștere, vă transmitem...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Excelenței Sale

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Domnula președinte,

Am fost profund mișcat de mesajul de felicitare pe care ati avut amabilitatea să mi-l transmiteți...

Vă mulțumesc foarte mult și, la rândul meu, vă adresez sincere urări de sănătate și fericire personală...

ABDOU DIOUF

Președintele Republicii Senegal

Incheierea vizitei oficiale a primului ministru al Republicii Democratice Socialiste Sri Lanka

Marți s-au încheiat convorbirile, cei doi prim-miniștri au revizuit caracterul fructuos al vizitei, al schimbului de păreri purtat, manifestându-și convingerea că acestea vor contribui la amplificarea și întărirea...

PLECAREA DIN CAPITALĂ

Primul ministru al Guvernului Republicii Democratice Socialiste Sri Lanka, Ranasinghe Premadasa, a plecat din Capitală...

COMUNICAT COMUN DE PRESĂ

La invitația primului ministru al Guvernului Republicii Democratice Socialiste România, tovarășul Constantin Dăscălescu...

Examinându-se situația economică din lume, s-a reliefat că, întrucât țările în curs de dezvoltare au fost cel mai serios afectate de criza economică mondială...

Cel doi prim-miniștri au avut convorbiri oficiale, desfășurate într-o atmosferă cordială, prietenească, de încredere și înțelegere reciprocă...

Lund notă cu satisfacție de progresele realizate până în prezent pe planul cooperării economice bilaterale, precum și de potențialul de dezvoltare în continuare a acestei cooperări...

DIN PARTEA CONSILIULUI DE SAT

Comunicat

În legătură cu folosirea autorizimelor proprietate personală în zilele de 1-2 mai 1986...

CAMPANIA AGRICOLĂ DE PRIMĂVARĂ

Pe agenda priorităților:

INTENSIFICAREA LUCRĂRILOR DE PRĂȘIT

Animată de hotărârea de a îndeplini cu cea mai mare răspundere și exigență înaltele comenzi puse în fața agriculturii noastre...

„Aveam pretenția să credem, ne spune Ilie Chesa, președintele unității din Mireșeni, că toate lucrările executate au condus la creșterea potențialului...

În grădini — graficele de muncă riguros respectate

În sectorul horticulor al județului Iasi mil de cooperatori au acționat pentru folosirea fiecărei zile prietene. Așa au stat lucrurile și la C.A.P. Tîrgu Frumos...

urmă și, din păcate, în rîndurile acestora se află și cooperatori cu experiență în domeniul legumiculturii. Așa este cazul și al fermei legumicole din Prisăcoani...



zere înseamnă un minus de produse. Cu rezultate bune se înscris în această primăvară legumicultorii din C.A.P. Tîbaneni și Sîpote...

Activitate susținută pe șantierele de îmbunătățiri funciare

În unitățile agricole din județul Cluj se regăsește o mare concentrare de forță la executarea lucrărilor specifice de combatere a eroziunii solului...

circuitul agricol a unor importante suprafețe de teren. Amenajările antierozionale însumează la nivelul acestui an o suprafață de 355 ha...

AGENDA

Delegația parlamentară a Republicii Libaneze, condusă de Hussein El Hussein, președintele Adunării Naționale, va fi primită...

Cu același prilej, s-a avut loc o conferință de presă și la Consiliul general al R.S. Cehoslovaciei din Constanța.

Cu prilejul Sărbătorii naționale a Japoniei și a zilei de naștere a împăratului Hirohito, ambasadorul Japoniei la București, Masanari Ozaki, a oferit...

Amplasamentul Jan Papp a reieșit lupta populară cehoslovacă împotriva fascismului, conștientizarea hotărâtor a ostacolilor sovietici și români la eliberarea Cehoslovaciei.

Vorbitorul a evidențiat, de asemenea, lupta condusă de P.C. din Cehoslovacie pentru transformarea revoluționară a societății...

Vorbitorul a evocat buna relație de prietenie tradițională statornică între Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din Cehoslovacia...

SPORT

În ziua de 3 mai se va organiza la Capitală Marșul cros al „Daciadei”, la care vor fi prezente peste 20.000 de sportivi și sportive.

În finala „Cupei Portugalie” la fotbal disputată la Lisabona, în prezența a peste 45.000 de spectatori, echipa Benfica a învins cu scorul de 2-0...

Camionatul mondial de hochei pe gheață (grupa A) s-a încheiat la Palatul sporturilor din Moscova cu victoria echipei U.R.S.S. care cucereste pentru a 20-a oară titlul mondial.

În cinstea zilei de 1 Mai și a sărbătorii celei de-a 65-a aniversări a fărâșirii Partidului Comunist Român...

Cu ocazia Zilei naționale a Olandei, ambasadorul acestei țări la București, Charles S. van Straten, a oferit marți o recepție.

Cu ocazia Zilei naționale a Olandei, ambasadorul acestei țări la București, Charles S. van Straten, a oferit marți o recepție.

TV

20.00 Telemagazin. În Intimpinarea glorioasă jubileu al partidului și a Zilei de 1 Mai, 20.25 Partidul Comunist Român — 65 de ani de luptă devotată a poporului.

azi INFORMATI-NOTE-SAH-FILATELI-UMOR INSEMNAI-MUZICA-JOCUR-EPIGRAME

Pe cîtiva quadrați

Tinerii din întreaga țară, mobilizați de organele și organizațiile U.T.C., întîmpină ziua de 1 Mai și glorioasa aniversare a partidului cu fapte de muncă semnificative pentru energia și entuziasmul tinerilor lor...

Caligrafii de buzunar

GLAS DE PACE ...glasul molcom al jăranelui, mingîndu-și frunzele în creșterea sa spre înalt; glasul răstît al pămîntului, muștrindu-și prezența odrăslă pentru ce ce încă nu a făcut; glasul domol al înstăitorilor, aplicîndu-și tăina bastoanelor înclinate; glasul hotărît al îndrăgostitorilor, rostind acea „DA” peecutorului de soartă; glasul scorbîț, dar plin de înțelepciune al „mai bătrînului” din sat; glasul vîgăit al chirurgicalului, anunțînd reușita unei operații complicate; glasul responsabil al tînarului, rostind jurdimentul solemn la intrarea în vîrstă...

ACTIUNI DE MUNCĂ PATRIOTICĂ

Tinerii din cadrul întreprinderii de utilaj petrolier Tîrgoviște întîmpină glorioș jubileu al partidului cu frumoase rezultate. Planul anual de muncă patriotică va fi realizat, la finele lunii aprilie, în cinstea aniversării a 65 de ani de la crearea P.C.R., în proporție de 50 la sută. Dintre realizări putem enumera: recuperarea materialelor re folosibile și introducerea lor în procesul de fabricație...

TINEREȚE — ANI DE AUR

A grid for a word search puzzle with numbers 1-12 in the top row and letters in the cells.

ORIZONTAL: 1) nărușii comunisti, Spirit activ în transformarea societății. 2) Modul în care tineretul comunist își manifestă prin munca sa...

1) nărușii comunisti, Spirit activ în transformarea societății. 2) Modul în care tineretul comunist își manifestă prin munca sa...

ION IVAN

